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BEER IV,

Slide 1
Q1 Do you use a bicycle in*daily life ? Q2 How do you come to school ?
Others .
Walk only . % , Bicycle only

6% 3%

Train and bus
Yes 17%
64%

Bus only
20%

Here, you will find that more than 60% of the students use a bicycle in their daily life.
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You

will also find that [ 1. | So, *bicycle safety is very important in your daily life.
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1. more than 15% of the students use both trains and buses to come to school
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2. more than 30% of the students use buses to come to school
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3. more than 40% of the students don't come to school by bicycle
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more than 50% of the students come to school by bicycle
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